



প্রয়োজনে নাগরিক মোর্চা করে পুর বোর্ড গঠন করবে তৃণমূল বিরোধীরা : জিতেন্দ্র তিওয়ারি

নিজস্ব প্রতিবেদন, আসানসোল: তৃণমূল কোনওমতেই আসানসোল পুরবোর্ড গঠন করতে পারবে না। বিজেপি দখল করবে আসানসোল পুরনিগম। প্রয়োজনে জিতে আসা নির্দল প্রার্থীদের সঙ্গে নিয়ে নাগরিক মোর্চা করে পুরবোর্ড গঠন করবে বিজেপি।



পঞ্চায়েত এলাকা থেকে বৃষ্টি ও সন্ত্রাসের জন্য পুর এলাকায় তৃণমূল দুকৃতি আমদানি শুরু করেছে। তিনি বলেন, দুকৃতীদের বিভিন্ন খুঁধি চোনারের জন্য তাদেরকে দিয়ে রুটমট করাণে হচ্ছে। জিতেন্দ্র তিওয়ারি বলেন, বিজেপি সমর্থক থেকে শুরু করে সাধারণ মানুষ এই গুন্ডাবাহিনীকে দমনের জন্য প্রস্তুত হয়ে আছে।

তৃণমূল প্রার্থী উজ্জ্বল চট্টোপাধ্যায়, অমরনাথ চট্টোপাধ্যায়, অমিতাভ বসু, তপন বন্দ্যোপাধ্যায় এদের মতো প্রার্থীকে ব্যক্তিগত স্বার্থে তৃণমূলের এক শ্রেণির হেভিওয়েট নেতারা হারানোর জন্য চক্রান্ত করছেন বলে দাবি করেন জিতেন্দ্র তিওয়ারি। বিজেপি নেতা কৃষ্ণেন্দু মুখোপাধ্যায় বলেন, ভোটের দিন

সন্ত্রাস যে হবে তার আগাম খবর তাদের কাছে আছে। সেই খবর এদিন পুলিশ কমিশনারকে জানানো হয়েছে দলের পক্ষ থেকে বলে জানান তিনি। অন্যদিকে, এদিন আসানসোল পুর নিগমের ১৫ নম্বর ওয়ার্ডে বিজেপির দলীয় পতাকা ও পোস্টার লাগাতে বাধা দেওয়ার অভিযোগ উঠল। এই ওয়ার্ডের বিজেপি প্রার্থী আদর্শ শর্মা অভিযোগ করেন, দলীয় সমর্থকেরা যখন এই ওয়ার্ডের কন্যাগার এলাকায় দলীয় পতাকা ও পোস্টার লাগাচ্ছিলেন তখন স্থানীয় তৃণমূল নেতার নির্দেশে বেশ কিছু তৃণমূল সমর্থক পতাকা ও পোস্টার লাগাতে বাধা দেয়। আদর্শ শর্মার অভিযোগ, ঘটনার খবর পেয়ে তিনি যখন ঘটনাস্থলে আসেন, তখন তার বিপরীতেই স্থানীয় তৃণমূল কর্মীরা। পরে কন্যাপুর ঘাটের পুলিশ এসে তাকে তৃণমূল সমর্থকের হাত থেকে রক্ষা করে। অভিযোগ অস্বীকার করে সমস্ত ঘটনা ভিত্তিহীন বলে দাবি করে স্থানীয় তৃণমূল নেতৃত্ব।

বিনা প্রতিদ্বন্দ্বিতায় বজবজ পুরসভায় ফুটল ঘাসফুল

সাংবাদিক সম্মেলন করে জানানো অভিষেক ঘনিষ্ঠ নেতা জাহাঙ্গির

নিজস্ব প্রতিবেদন, বজবজ: পুরভাটের আগেই সাংবাদিক অভিষেক বন্দ্যোপাধ্যায়ের নির্বাচনী কেশ জয়ন্ত হারবার সোকারতারা একটি পুরসভার দখল নিল তৃণমূল। বিনা প্রতিদ্বন্দ্বিতায় বজবজ পুরসভায় ফুটল ঘাসফুল। সেখানে ভোট হবে আগামী ২৭ ফেব্রুয়ারি। তার আগে বুধবার, শেষ মনোনয়নের দিনই ১২টি আসনে বিনা প্রতিদ্বন্দ্বিতায় জয় হয়েছে শাসক দলের। এদিন বিস্ফোরিত বজবজের চট্টোপাধ্যায় দলীয় কার্যালয়ে প্রার্থীদের উপস্থিতিতে সাংবাদিক সম্মেলন এই জয়ের কথা ঘোষণা করেন বজবজের পর্যবেক্ষক তথা অভিষেক ঘনিষ্ঠ নেতা জাহাঙ্গির খান।



আমাদের প্রার্থীদের মনোনয়ন জমা দিতে দেওয়া হয়নি। মাত্র দু'জন প্রার্থী মনোনয়ন দিতে পেরেছেন।' কর্বত একই অভিযোগ করেছে বামেরা। সিপিএমের বজবজ এরিয়া কমিটির সম্পাদক আখতার হোসেন বলেন, 'ভোট পরবর্তী সন্ত্রাসের কথা বজবজের সব মানুষ জানেন। প্রার্থীর নিরাপত্তা পাননি বলেই অনেক ওয়ার্ডে মনোনয়ন হল না। ভয় দেখিয়ে তৃণমূল বিরোধীদের কষ্ট আঁচাতে চাইছে।' তবে বিরোধীদের অভিযোগ, মান্যত নারাজ তৃণমূল। তাদের দাবি প্রার্থী করার জন্য কোনও লোক জোগাড় করতে পারেনি বিরোধীরা। এ বিষয়ে তৃণমূলের বজবজ বিধানসভার পর্যবেক্ষক জাহাঙ্গির খান জানিয়েছেন, 'মিথ্যা অভিযোগ করতে বিরোধীরা। আসলে প্রার্থী দেওয়ার লোক পাচ্ছে না তারা। মুখ্যমন্ত্রী এবং সাংসদ অভিযুক্ত বন্দ্যোপাধ্যায়ের প্রতিটি উদ্যোগকেই কায়েম সুবিধা পেয়েছে মানুষ। তৃণমূলের আমলে বজবজের দিকে দিকে উন্নয়ন হয়েছে। তাই মানুষ বিরোধীদের থেকে মুখ ফিরিয়ে নিয়েছে। এমনকি সব ওয়ার্ডে প্রার্থী দেওয়ার মতোই লোক পাচ্ছে না তৃণমূল।' তবে পুরসভা হাতে এসেও শাসক দলের কর্মীরাই প্রার্থী তালিকা প্রকাশের পর থেকেই দ্বিধাবিভক্ত হতে শুরু করেন। কারণ মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায় পুরভাটের প্রার্থী তালিকা থেকে দ্বিগুণ সংশোধিত তালিকায় ছাড়পত্র দিলেও বজবজ প্রথম তালিকা মেনেই মনোনয়ন জমা দিয়েছেন তৃণমূল কর্মীরা। দলের অনুমোদিত প্রার্থী নয়, প্রথম তালিকায় থাকা প্রার্থীকে নিয়ে মিছিল করে বিতর্কিত বাজিয়েছেন ফলতা পর্যায়ের সমিতির সভাপতি তথা বজবজের পর্যবেক্ষক জাহাঙ্গির খান। রবিবারই অভিষেক 'ঘনিষ্ঠ' এই নেতারই ওয়াই কাটেকারির নিরাপত্তা প্রত্যাহার করে নিয়েছিল নবাব। তারপর থেকেই সববাদমাধ্যমের প্রচারে উঠে আসেন তিনি।

উত্তর কোরিয়ার থেকে ভয়ঙ্কর পরিস্থিতি পশ্চিমবঙ্গের

হুগলির চন্দননগরে ভোট প্রচারে এসে মন্তব্য বিজেপি সভাপতি সুকান্ত

নিজস্ব প্রতিবেদন, হুগলি: পশ্চিমবঙ্গে গণতন্ত্র যেটুকু ছিল, এখন তার ছিটেফোটাও নেই। পুর নির্বাচনে বোলপুর ও দিনহাটের প্রসঙ্গ তুলে এমনিই মন্তব্য করলেন বিজেপির রাজ্য সভাপতি তথা সাংসদ সুকান্ত মজুমদার। এদিন চন্দননগরে বিজেপি প্রার্থীর হয়ে ভোট প্রচারে এসে বিস্ফোরক মন্তব্য করলেন বিজেপি রাজ্য সভাপতি সুকান্ত মজুমদার।



বলতে গিয়েই বলেন শেষ পর্যায়ের নির্বাচনে তৃণমূলের অভ্যুত্থানের পর তৃণমূলই ভোটের বলপ্রয়োগের বিরোধিতা করেছিল। এখন সেই একই কাজ শুরু করেছে তৃণমূল। পশ্চিমবঙ্গে গণতন্ত্রের ছিটেফোটাও নেই। উত্তর কোরিয়ার থেকেও তৃণমূল। একই সঙ্গে সাহিথিয়া পুরসভাভেৎ ১৬টি আসনের মধ্যে ১৩টি আসনেও তৃণমূল বিনা প্রতিদ্বন্দ্বিতায় জয়লাভ করে। বুধবার চন্দননগর পুর নিগম নির্বাচনের প্রচারে এসে বিজেপির রাজ্য সভাপতি সুকান্ত মজুমদার এই বিষয়ে

পুরভাটের আগেই সাহিথিয়া পুরসভা দখলে রাখল তৃণমূল

নিজস্ব প্রতিবেদন, সিউড়ি: পুর ভাটের আগেই সাহিথিয়া পুরসভা তৃণমূলের দখলে। মনোনয়নপত্র পেশ করার শেষ দিনেও তেরোটি ওয়ার্ডে কোনও প্রার্থী দিতে পারল না বিরোধীরা। ফলে বিনা প্রতিদ্বন্দ্বিতায় ১৩টি ওয়ার্ড দখল করে কার্বত সাহিথিয়া পুরসভা ফের নিজেদের দখলে রাখল তৃণমূল। ১৬টি ওয়ার্ড বিশিষ্ট সাহিথিয়া পুরসভায় ১৩টি

ওয়ার্ডে সাহিথিয়া কোন প্রার্থী দিতে পারেনি লোকসভা ও বিধানসভা নির্বাচনে। সাহিথিয়া পুরএলাকায় বিজেপি এগিয়ে থাকলেও পুরনির্বাচনে বিজেপি কোনও প্রার্থী হতে এগিয়ে আসেনি যদিও বীরভূম জেলার বিজেপির সাধারণ সম্পাদক শান্তনু মণ্ডল মনে করেন ভোটের আগেই শাসকদল ভয়ের পরিত্যক্ত হইতে শুরু করেছে। তাই বিনা

গণতন্ত্র ধ্বংস করছে তৃণমূল: ফরওয়ার্ড ব্লক বীরভূম ভয়বাদে পরিণত হয়েছে, বললেন বিজেপির রাজ্য সাধারণ সম্পাদক জগন্নাথ চট্টোপাধ্যায়, বিরোধীদের অভিযোগ মিথ্যা, বললেন অনুরত মিলন গোস্বামী

বীরভূম: ডিসিআর কাটা হয়েছিল একিভেটি করা হয়ে গিয়েছিল কিন্তু মনোনয়নপত্র দাখিল করার শেষদিনে মনোনয়নপত্র দাখিল করতে পারলেন না বোলপুরের বিজেপি প্রার্থীরা। লোকসভা এবং বিধানসভা নির্বাচনে বীরভূম জেলায় পুরসভা অঞ্চলগুলিতে যথোনে বিজেপি এগিয়ে ছিল মাত্র কয়েক মাসের ব্যবধানে সেই সব অঞ্চলে প্রার্থীরা কেন নমিনেশন করতে পারল না জানতে চাইলে বীরভূম জেলায় প্রস্তুতি নিচ্ছিলেন। সেই সময় তাদের আটকে রেখে ভয় দেখিয়ে সরিয়ে দেওয়া হয়, এমনকি পরে তাদের বাড়ি বাড়ি গিয়েও নমিনেশন না করার হুমকি দেওয়া হয় বলে অভিযোগ করেন বিজেপির সাধারণ সম্পাদক ফলে বোলপুর পুরসভা এলাকায় ২২ টি ওয়ার্ডের মধ্যে মাত্র তিনটি ওয়ার্ডেই বিজেপি প্রার্থী দিতে পেরেছে। তিনি পরে মন্তব্য করলেন তাই করে বিজেপি প্রার্থীদের নমিনেশন না হলেও তাদের নিরাপত্তা আশঙ্কা করে দেওয়ার দাবি জানান। তবে তৃণমূল নেতা সুনীল খোয়া বলেন, ওরা প্রার্থী খুঁজে পাচ্ছে না। তিনজন বিজেপি প্রার্থী দিয়েছে, আমরা কাউকে ভয় দেখাননি। এভাবে অনুরত মণ্ডল সিউড়িতে তৃণমূলের

দলীয় কার্যালয়ে বলেন, বিরোধীরা মিথ্যা অভিযোগ করছে। তবে সাহিথিয়া পুরসভার ১৬ টি ওয়ার্ডের মধ্যে ১৪ এবং ১২ নম্বর ওয়ার্ড ছাড়া বাকি ১৩ টি ওয়ার্ডে তৃণমূল বিনা প্রতিদ্বন্দ্বিতায় জয়ী হয়েছে। আর সিউড়ি পুর এলাকায় ৮ নম্বর ওয়ার্ডে তৃণমূল বিনা প্রতিদ্বন্দ্বিতায় জয়লাভ করেছে। ফরওয়ার্ড ব্লকের জেলা সম্পাদক দীপক চট্টোপাধ্যায় অভিযোগ করে বলেন তৃণমূল গণতন্ত্রকে ধ্বংস করেছে। আগামী দিনে যে কয়েকটি ওয়ার্ডে ভোট হবে সেইগুলো সূত্বভাবে হবে না বলেই তার দাবি।

সংবাদধনী ১৪ই জানুয়ারি ২০২২ তারিখে প্রকাশিত একটি বিশেষ সংস্করণ... [text continues with publication details]

এনিআর ফিনান্স লিমিটেড
CIN: L65921WB1989PLC047091
৩১ ডিসেম্বর, ২০২১ তারিখে সমাপ্ত তিন মাস এবং নয় মাসের অনির্দিষ্টকাল আর্থিক ফলাফলের বিবরণ (টাকা পাশে)

পুর নির্বাচনে টিকিট না পেয়ে কান্নায় ভেঙে পড়লেন তৃণমূল নেতা

সুজিত ভট্টাচার্য

পুর নির্বাচনে টিকিট না পেয়ে কান্নায় ভেঙে পড়লেন বর্ধমানের তৃণমূল নেতা। তিনি বলেন, ৩৮ বছর ধরে তিনি রাজনীতি করছেন। বাম আমলে তৃণমূল দল করতে গিয়ে পঁচবার জেল খাটতে হয়েছে তাকে। কিন্তু, দল তাকে টিকিট না দিয়ে তার সবে সুবিচার করেনি। আক্ষেপ পূর্ণ বর্ধমান জেলা তৃণমূল কংগ্রেসের সাধারণ সম্পাদক আব্দুল রবের বারিশা আব্দুর রব বুধবার, পূর্ব বর্ধমানের জেলাশাসকের দপ্তরের সামনে এদিন কান্নায় ভেঙে পড়েন। তার ওয়ার্ডে এবার টিকিট সংরক্ষিত। আব্দুল রবের দাবি, দলের পক্ষ থেকে তার স্বীকৃতি এই ওয়ার্ডে প্রার্থী করার আশ্বাস দেওয়া হয়েছিল। কিন্তু, প্রার্থী তালিকায় এই ওয়ার্ডে অন্য একজনের নাম ঘোষণা করা হয়। তারপরেও প্রার্থী পরিবর্তন করে আব্দুল রবের স্বীকৃতি প্রার্থী করার আশ্বাস মিলেছিল বলে দাবি করেন তিনি। শেষমেশ সোটাও দল করল না বলে আক্ষেপ আব্দুল রবের। দলীয় প্রার্থী পদ না পেয়ে পোড়াগুয়া ওই তৃণমূল নেতার কান্নায় ভেঙে পড়ার দৃশ্য দেখে অবাক হয়েছেন অনেকেই। বর্ধমান দক্ষিণের বিধায়ক খোকন দাস

SBBI
দুর্গাপুর, পিন-৭৩৩২১২, পশ্চিম বর্ধমান, পশ্চিম
সোনোর অলটার
সোনোর অলটার
সোনোর অলটার
সোনোর অলটার
সোনোর অলটার

GOALPOKHAR WOMENS AGRO FARMERS PRODUCER COMPANY LIMITED
CIN : U01100WB2020PTC238285
Vill- Dharampur, P.O- Gendabari, Dist- Uttar Dinajpur, Pin- 733201.
AGM Notice
This is to inform to all the shareholders of Goalpokhar Womens Agro Farmers Producer Company Limited that there is the First Annual General Meeting of the company to be held at its office at Vill- Dharampur, P.O- Gendabari, Dist- Uttar Dinajpur, Pin-733210 on Thursday February 10, 2022 at 12.00 noon.

KCI
কানোরিয়া কেমিকেলস অ্যান্ড ইন্ডাস্ট্রিজ লিমিটেড
"কেন্দ্রীয় গ্লাজ", ৭ম তল, ২৩শি, আন্তাতিক চৌমুহি এডিনিটি, কলকাতা-৭০০০১৯
ফোন নং: +৯১ ৩৩ ৪০০১ ৩২০০
CIN: L0122WB1983PLC059695
৩১ ডিসেম্বর, ২০২১ তারিখে সমাপ্ত ত্রৈমাসিক এবং নয় মাসের অনির্দিষ্টকাল স্ট্যান্ডআলোন এবং কনসোলিডেটেড আর্থিক ফলাফলের বিবরণের সারাংশ

SBBI
শাখা - স্ট্রেসড অ্যাসেট রিকভারি ব্রাঞ্চ (০৫১৭১), কলকাতা
শাখার ঠিকানা: ২/১, বাসেল স্ট্রিট, কানোরিয়া সেল্টার, ৪র্থ তল, কলকাতা-৭০০০১৭
শাখার ই-মেইল আইডি: sbbi.05171@sbilco.in
আমোদিত আধিকারিকের নাম: নাম: শ্রী চক্র শেখর সিং, ই-মেইল আইডি: c.s@sbilco.in, মোবাইল নং: ৯৮৭৫৪১২৪১২
স্বাক্ষর সম্পর্কিত বিস্তারিত বিবরণ: স্থান: ২(১)-তে যোগাযোগ করুন।